

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

CheKine(TM) Micro Protein Carbonyl Assay Kit ASC-KTB1200

Article Name	CheKine(TM) Micro Protein Carbonyl Assay Kit
Biozol Catalog Number	ASC-KTB1200
Supplier Catalog Number	KTB1200
Alternative Catalog Number	ASC-KTB1200-48,ASC-KTB1200-96
Manufacturer	Abbkine Scientific
Category	Kits/Assays
Product Description	Abbkine CheKine(TM) Micro Protein Carbonyl Assay Kit is designed for detecting Protein Carbonyl content in the sample
Tag	Protein Carbonyl
Application Notes	The carbonyl group reacts with 2,4-dinitrophenylhydrazine to produce red 2,4-dinitrophenylhydrazone with a characteristic absorption peak at 370 nm.